

PRO Borås Samorganisationen**Styrelsemöte****Protokollnummer****Räkenskapsår****Org.nr.**

1.

2023-01-01 – 2023-12-31

864501–4708

Datum**Plats****Tid**

2023-

Simonsland

10.00-12.30

Kallade		Närvarande
Gert Henningsson	Ordförande	Gert Henningsson
Ninni Dyberg	Kassör	Ninni Dyberg
Bille Appelkvist	Sekreterare	Bille Appelkvist
Birgitta Kilberg	Ledamot	
Bernt”Libbe”Eriksson	Ledamot	Bernt”Libbe”Eriksson
Kaarina Larsson	Ersättare	Kaarina Larsson
Heino Kokko	Ersättare	
Gäster		Kjell Johansson
Gäster		Sylvie Ekström

1. Öppnande

Ordförande öppnade mötet.

2. Justerare

Ninni Dyberg valdes att justera protokollet.

3. Dagordning

Styrelsen beslutade fastställa dagordningen.

4. Protokoll

Föregående protokoll godkändes.

5. Distriktet

- a) Kjell Johansson redogjorde från Distriktet.
Distriktet önskar få reda på ifall några föreningar har problem.
Har ni problem med något så kan de försöka hjälpa till.
Distriktet har tittat på hur man skall synas Digitalt.
Hur kan vi göra för att nå ut till nya medlemmar?
Vad vill vi att Distriktet skall jobba med?
- b) Kallelse till distriktets årsmöte 2023-03-07
Ninni Dyberg väljs till ombud för Samorganisationen.
Har ni frågor till RO/Åsa Lindestam?
- c) Varför vill inte föreningar vara med i Seniorkalendern?
Skall vi inte synas utåt?

6. Ekonomi

- a) Årsbokslut, årets resultat kr 12 603,92, styrelsen föreslår årsmötet att balansera i årsbokslutet varvid föreningens skulder och eget kapital uppgår till kr 84 536,83.

- b) 8 st. är anmälda till Seniorguiden.
Ninni Dyberg kollar med BT om fler föreningar kan komma med där
Samorganisationen betalar

7. Verksamhetsplan 2023

Verksamhetsplanens ligger fast

8. KPR

Samorganisationens förslag är att varje förening.
Utse ett ombud som skall ha kontakt med de valda KPR ombuden
och hålla sin förening uppdaterad, om vad som händer i KPR.

9. Administration

Gert Henningsson hinner med hemsidan utan behöver hjälp!
Utbildning behövs.

10. Årsmöte

Kallelse till samorganisationen årsmöte 2023-03-23 är utsänd.
Samorganisationen saknar förslag om Motioner.
Anmälan till bille.appelkvist@outlook.com

11. Föreningarnas årsmöten

För att öka kunskaperna om föreningarna i samorganisationen
och även mellan föreningarna.
Varje förening skulle kunna skicka in sin verksamhetsberättelse
2022 till Samorganisationen samt Aktivitetsblad – kalender till
bille.appelkvist@outlook.com. För en sammanställning och
distribution till föreningarna.

12. Nya frågor

Distriktet kommer att göra en sammanställning om underhållning
till föreningarna.

13. Nästa styrelsemöte

2023-02-27 kl. 10.00 på Simonsland

14. Avslut

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid Protokollet

.....
Sekreterare
Bille Appelkvist

.....
Justerare
Ninni Dyberg

.....
Justerare
Gert Henningsson